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ورزش جهان

فوتبال جهان

پیش بازی

ساعت ۰۴:۳۰ بامداد شنبه 23 خرداد به وقت 
ایران، ورزشگاه لس‌آنجلس میزبان یکی از 
مهم‌ترین مسابقات هفته نخست جام جهانی 
۲۰۲۶ خواهد بود؛ جایی که تیم ملی آمریکا، 
یکی از سه میزبان این رقابت‌ها، در نخستین 
دیدار خود در گروه D برابر پاراگوئه قرار می‌گیرد. 
مسابقه‌ای که می‌تواند از همان ابتدا معادلات 
گروهی دشوار با حضور ترکیه و استرالیا را تحت 

تأثیر قرار دهد.
برای آمریکایی‌ها، این مسابقه چیزی فراتر از یک 
بازی افتتاحیه در مرحله گروهی است. شاگردان 
مائوریسیو پوچتینو زیر فشار انتظارات میلیون‌ها 
هوادار وارد جام جهانی خانگی شده‌اند و 
می‌خواهند ثابت کنند نسل فعلی فوتبال آمریکا 
توانایی رقابت با قدرت‌های بزرگ جهان را دارد. 
در مقابل، پاراگوئه پس از ۱۶ سال دوری از جام 

جهانی، با تیمی منسجم و سازمان‌یافته بازگشته 
و قصد دارد بار دیگر نام خود را در میان مدعیان 

فوتبال جهان مطرح کند.
 

آمریکا؛ آزمون بزرگ نسل طلایی
آمریکا به عنوان یکی از میزبانان جام جهانی 
بدون حضور در مسابقات مقدماتی راهی 
این رقابت‌ها شد و همین موضوع باعث 
شد مائوریسیو پوچتینو از زمان حضورش 
روی نیمکت این تیم، تمرکز ویژه‌ای روی 
بازی‌های تدارکاتی و ساختن هویتی جدید برای 

ستاره‌هایش داشته باشد.
سرمربی آرژانتینی که سابقه هدایت تیم‌هایی 
چون تاتنهام، پاری‌سن‌ژرمن و چلسی را در 
کارنامه دارد، تلاش کرده سبک فوتبال آمریکا 
را به سمت بازی‌های پرانرژی، پرس شدید و 
انتقال سریع توپ هدایت کند. اکنون جام 
جهانی بهترین فرصت برای ارزیابی موفقیت 

این پروژه محسوب می‌شود.
کریستین پولیشیچ همچنان مهم‌ترین ستاره 

تیم ملی آمریکا است و نقش محوری در طراحی 
حملات خواهد داشت. در کنار او بازیکنانی 
مانند وستون مک‌کنی، تایلر آدامز، جیو رینا و 
فولارین بالوگون، ستون فقرات تیمی را تشکیل 
می‌دهند که بسیاری آن را مستعدترین نسل 

تاریخ فوتبال آمریکا می‌دانند.
 

پاراگوئه؛ بازگشت با نسخه آلفارو
اگر آمریکا نماد فوتبال مدرن و تهاجمی باشد، 
پاراگوئه نماینده فوتبال منظم، سختکوش 
و دفاع‌محور است. گوستاوو آلفارو از زمان 
حضورش روی نیمکت آلبی‌روخا، تحولی 
چشمگیر در این تیم ایجاد کرده و با تکیه بر 
انسجام دفاعی، پاراگوئه را به جام جهانی 

بازگردانده است.
این تیم در ۱۸ مسابقه مرحله مقدماتی 
آمریکای جنوبی تنها ۱۰ گل دریافت کرد و با ثبت 
پیروزی‌های ارزشمند مقابل برزیل، آرژانتین و 
اروگوئه، یکی از شگفتی‌های مسیر صعود لقب 

گرفت.

آمریکا در خانه به دنبال آغاز رؤیا، پاراگوئه در سودای ادامه شگفتی

آغاز مأموریت یانکی‌ها

پیشنهاد نجومی عربستان به رافینیا

چهار برابر شدن دستمزد
باشگاه‌های النصر و الهال عربستان سعودی که 
توسط صندوق سرمایه گذاری ملی حمایت می‌شوند، 
برای جذب رافینیا، ستاره برزیلی بارسلونا، پیشنهادی 
وسوسه‌انگیز ارائه داده‌اند. بر اساس گزارش موندو 
دپورتیوو، دستمزد خالص سالانه این بازیکن ۲۹ ساله از 
۱۲ میلیون یورو به ۴۸ میلیون یورو افزایش خواهد یافت. 
همچنین مبلغ ۸۰ میلیون یورو به عنوان رضایتنامه به 
بارسلونا پیشنهاد شده است. رافینیا پیش‌تر در تابستان 
۲۰۲۴ و پیش از حضور هانسی فلیک، به ترک بارسا فکر 
می‌کرد و حتی اذعان داشته که این پیشنهاد می‌توانست 
زندگی او و خانواده‌اش را متحول کند. با این حال، فلیک 
او را متقاعد به ماندن کرد. رافینیا در فصل ۲۰۲۴-۲۰۲۵ 
زیر نظر فلیک عملکرد درخشانی داشت و موفق به ثبت 
۳۴ گل و ۲۳ پاس گل شد، اما فصل گذشته مصدومیت‌ها 
تعداد حضورش را کاهش داد. بارسلونا معتقد است رافینیا 
حتی در صورت ارائه پیشنهاد جدید، باز هم عربستان را 
رد خواهد کرد تا یک بار دیگر برای فتح لیگ قهرمانان 

اروپا تلاش کند.

دورتموند در پی شکار استعداد نوجوان
برخاف گزارش‌های قبلی که مدعی جدال تنها بین 
لایپزیش و بایرلورکوزن بودند، باشگاه بوروسیا دورتموند 
همچنان در مسیر جذب کنت آیشهورن، استعداد 
۱۶ ساله هرتا برلین باقی مانده است. روزنامه روهر 
ناخریختن گزارش داده که این بازیکن جوان تا ۱۵ ژوئن 
فرصت دارد بند فسخ قرارداد خود را فعال کند. دورتموند 
که به شدت زیر نظر نیکو کواچ، سرمربی تیم، خواهان 
جذب این پدیده است، معتقد است آیشهورن توانایی 
تأثیرگذاری فوری در سطح بالا را دارد و نیازی به سال‌ها 

پیشرفت تدریجی نخواهد داشت.

گلاسنر با آلابا در راه میلان
به گزارش کوریره دلو اسپورت، الیور گلاسنر، سرمربی 
اتریشی، با میلان به توافق اولیه رسیده و این باشگاه را به 
عنوان گزینه نهایی خود انتخاب کرده است. مذاکرات 
روز دوشنبه به خوبی پیش رفته و گلاسنر که پیشنهاد 
باشگاه‌هایی مانند فاینورد را رد کرده، حالا منتظر تأیید 
نهایی جری کاردیناله )مالک( و زلاتان ابراهیموویچ 
)مشاور( است. فلسفه فوتبال گلاسنر مبتنی بر پرسینگ 
شدید و بازپس‌گیری سریع توپ است که تفاوتی آشکار 
با رویکرد محافظه‌کارانه آلگری دارد. بر اساس گزارش 
گاتزتا دلو اسپورت، گلاسنر مصمم به جذب هموطن خود، 
داوید آلابا، مدافع باتجربه رئال مادرید است؛ هرچند 
مصدومیت‌های مداوم )از جمله پارگی رباط صلیبی( 
این انتقال را ریسکی کرده است. همزمان، کوریره دلو 
اسپورت از احتمال حضور رالف رانگنیک، سرمربی تیم 
ملی اتریش، در سمت مدیر فنی میلان خبر داده است. 

کین: اریکسن باید تصمیم‌ سختی بگیرد
هری کین، کاپیتان انگلیس، پس از حادثه ناراحت‌کننده 
قلبی کریستین اریکسن در جریان دیدار دوستانه 
دانمارک برابر اوکراین، با هم‌‌تیمی سابق خود در تاتنهام 
تماس گرفته و ابراز همدردی کرده است. اریکسن ۳۴ 
ساله که در یورو ۲۰۲۰ دچار ایست قلبی شده بود، این 
بار نیز با افتادن ناگهانی روی زمین و گرفتن سینه خود، 
نگرانی گسترده‌ای ایجاد کرد. خوشبختانه دستگاه 
شوک‌دهنده کاردیوورت که از سال ۲۰۲۱ در بدن او تعبیه 
شده بود، به موقع عمل کرده و از وقوع فاجعه جلوگیری 
کرد. کین در گفت‌وگو با شبکه ITV ضمن ابراز خوشحالی 
از عملکرد دستگاه شوک، تأکید کرد که اریکسن اکنون 
باید تصمیمات مهمی در مورد آینده فوتبالی خود بگیرد. 
مهاجم بایرن مونیخ افزود که اریکسن پس از استراحت 
و کنار خانواده بودن، با دوراهی دشواری میان عشق به 

فوتبال و خطرات سلامتی مواجه است. 

پیشنهاد ۱۵۰ میلیونی رئال رد شد
باشگاه رئال مادرید به طور رسمی اعلام کرد که پیشنهادی 
۱۵۰ میلیون یورویی برای جذب خولیان آلوارز، مهاجم 
آرژانتینی اتلتیکو مادرید، ارائه داده است. این پیشنهاد 
در جلسه هیأت مدیره باشگاه تصویب و به همسایه و 
رقیب سنتی تقدیم شد. با این حال، اتلتیکومادرید این 
مبلغ را نپذیرفت و باشگاه رئال مادرید را به بند آزادسازی 
بازیکن که رقمی بالاتر از این پیشنهاد است، ارجاع داد. 
باشگاه اتلتیکو با قدردانی از حسن‌نیت رئال، این پیشنهاد 
را رد کرد. آلوارز که هم‌اکنون به همراه تیم ملی آرژانتین 
خود را برای رقابت‌های جام جهانی آماده می‌کند، ماه‌ها 
مورد توجه بارسلونا نیز بوده است. بارسلونا پیش‌تر با ابراز 
علاقه عمومی به این بازیکن، باعث نارضایتی اتلتیکو شده 
بود. رئال مادرید در این بیانیه تأکید کرد که این پیشنهاد 

در فضایی محترمانه و رسمی ارائه شده است.

ساری، گزینه اول نیمکت آتالانتا
باشگاه آتالانتا اعلام کرد که رافائله پالادینو، سرمربی 
۴۲ ساله خود را پس از دوران کوتاه حضورش برکنار 
کرده است. پالادینو که از نوامبر گذشته جایگزین 
ایوان یوریچ شده بود، تیم را از پایین جدول سری 
آ نجات داد و در پایان فصل به مقام هفتم رساند. با 
وجود ثبات‌بخشی به نتایج، آتالانتا نتوانست به روزهای 
درخشان دوران جان‌پیرو گاسپرینی بازگردد و در مرحله 
یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا با شکست سنگین 
۱۰ بر ۲ برابر بایرن مونیخ حذف شد. رسانه‌های ایتالیا از 
مائوریتزیو ساری، سرمربی اسبق چلسی، یوونتوس و 
لاتزیو به عنوان جدی‌ترین گزینه جانشینی پالادینو نام 
می‌برند. ساری ۶۷ ساله که به تازگی با لاتزیو به توافق 
قطع همکاری رسیده، می‌تواند هدایت آتالانتا را برای 

فصل آینده برعهده بگیرد. 

پرده نخست بزرگترین تورنمنت فوتبال جهان بالا می‌رود

آزتکا در تب جام جهانی
افتتاحیه

در  ــت  فوتبال‌دوسـ ــا  میلیون‌هـ ــم  چشـ
ــانه‌ای  ــگاه افسـ ــان به ورزشـ ــر جهـ سراسـ
آزتکای مکزیکوسیتی دوخته خواهد شد؛ 
جایی که با دیدار تیم‌های ملی مکزیک و 
آفریقای جنوبی، جام جهانی ۲۰۲۶ رسماً 
آغاز می‌شود. مسابقه‌ای تاریخی که نه‌تنها 
نخستین بازی این دوره از رقابت‌ها، بلکه 
آغازگر عصر جدید جام جهانی ۴۸ تیمی 

نیز خواهد بود.
ورزشگاه آزتکا که خاطرات فراموش‌نشدنی 
دو جام جهانی ۱۹۷۰ و ۱۹۸۶ را در دل خود 
ــان افتتاحیه  ــار دیگر میزبـ ــای داده، بـ جـ
ــت.  بزرگترین رویداد فوتبالی جهان اسـ
مکزیک با میزبانی این دوره، به نخستین 
کشوری تبدیل شده که سه بار جام جهانی 
ــالا امیدوار  ــزار می‌کند و حـ ــردان را برگـ مـ
ــش از ۸۰ هزار هوادار  ــت با حمایت بیـ اسـ
پرشور، شروعی مقتدرانه در خانه داشته 

باشد.

مکزیک؛ رؤیای بازگشت به روزهای 
پرافتخار

ــت خاویر آگیره  ــک با هدایـ ــم ملی مکزیـ تیـ
ــری این مربی  ــومین بار تحت رهبـ برای سـ
ــود. ال‌تری  باتجربه وارد جام جهانی می‌شـ
ــی ۲۰۲۲ قطر  ــره تلخ جام جهانـ هنوز خاطـ
ــی که برای  ــت؛ جایـ ــوش نکرده اسـ را فرامـ
ــت از  ــال ۱۹۷۸ نتوانسـ ــار از سـ ــتین بـ نخسـ

مرحله گروهی عبور کند.
ــی از میزبانان  ــا که به عنوان یکـ مکزیکی‌هـ
ــی  ــه مقدماتـ ــور در مرحلـ ــه حضـ ــازی بـ نیـ
نداشتند، پس از قهرمانی در لیگ ملت‌های 
کونکاکاف و جام طلایی منطقه، مدتی دچار 
ــدند اما در سال ۲۰۲۶ بار دیگر روند  افت شـ
ــاوی مقابل  صعودی خود را پیدا کردند. تسـ
پرتغال و بلژیک و سپس سه پیروزی متوالی 
ــترالیا و صربستان، نشانه‌ای از  برابر غنا، اسـ
آمادگی تیم آگیره پیش از آغاز جام جهانی 

بوده است.
مکزیک در هفت بازی افتتاحیه اخیر خود 
ــورده و همین  ــت نخـ در جام جهانی شکسـ
ــور را برای  ــار امیدواری هواداران این کشـ آمـ
ــت. حضور در  آغازی موفق افزایش داده اسـ

خانه و حمایت یک ورزشگاه مملو از تماشاگر 
نیز برگ برنده بزرگی برای میزبان محسوب 

می‌شود.

آفریقای جنوبی؛ بازگشت پس از 
۱۶ سال

در سوی دیگر میدان، آفریقای جنوبی پس 
ــام جهانی حضور  ــال بار دیگر در جـ از ۱۶ سـ
ــور بافانا بافانا به  پیدا می‌کند. آخرین حضـ
جام جهانی ۲۰۱۰ بازمی‌گردد؛ رقابت‌هایی که 
خود میزبان آن بودند و اتفاقاً دیدار افتتاحیه 

را برابر مکزیک برگزار کردند.
ــور از مرحله  ــروس با عبـ ــاگردان هوگو بـ شـ
دشوار انتخابی آفریقا توانستند جواز حضور 
در جام جهانی را به دست آورند. آنها در روز 
پایانی مرحله مقدماتی با پیروزی برابر رواندا 
ــن مقابل نیجریه،  ــت بنیـ و همزمان شکسـ
ــدند و به آمریکای  صدرنشین گروه خود شـ

شمالی رسیدند.
ــی در ماه‌های  ــای جنوبـ ــن حال آفریقـ با ایـ
اخیر نتایج چندان امیدوارکننده‌ای نگرفته 
ــتانه  ــم در چهار دیدار دوسـ ــت. این تیـ اسـ
ــده  ــب پیروزی نشـ اخیر خود موفق به کسـ

ــام جهانی ۲۰۲۶  ــای گروه B جـ رقابت‌هـ
ــدار  ــا دیـ ــه بـ ــاعت ۲۲:۳۰ روز جمعـ از سـ
تیم‌های ملی کانادا و بوسنی و هرزگووین 
در ورزشگاه بی‌ام‌او فیلد شهر تورنتو آغاز 
ــابقه‌ای که برای هر دو  خواهد شد؛ مسـ
تیم اهمیت ویژه‌ای دارد. کانادا به عنوان 
ــام جهانی به دنبال  ــی از میزبانان جـ یکـ
ثبت نخستین پیروزی تاریخ خود در این 
رقابت‌هاست و بوسنی نیز امیدوار است 
ــن آوردگاه  ــه بزرگتریـ ــتی موفق بـ بازگشـ

فوتبال جهان داشته باشد.
ــتین بازی تاریخ جام  این مسابقه نخسـ
ــوب  جهانی مردان در خاک کانادا محسـ
می‌شود و به همین دلیل توجه رسانه‌ها 
ــور را به  ــال در این کشـ ــواداران فوتبـ و هـ
ــت. کانادایی‌ها در  ــود جلب کرده اسـ خـ
ــام جهانی،  ــی خود در جـ دو حضور قبلـ
ــال‌های ۱۹۸۶ و ۲۰۲۲، نتوانستند  در سـ
ــد و هر  ــب کننـ ــروزی کسـ ــی یک پیـ حتـ
ــابقه خود را با شکست پشت  شش مسـ
ــتند. با این حال شرایط این  ــر گذاشـ سـ
ــاً متفاوت  ــته کامـ ــبت به گذشـ تیم نسـ
ــیاری معتقدند نسل فعلی  ــت و بسـ اسـ
ــتن این  ــی شکسـ ــادا توانایـ ــال کانـ فوتبـ

طلسم را دارد.
 

کانادای آماده و امیدوار
ــاگردان جسی مارش با روحیه‌ای بالا  شـ
ــده‌اند. آنها در سال  وارد جام جهانی شـ
۲۰۲۶ هنوز طعم شکست را نچشیده‌اند 
ــود بدون  ــابقه اخیر خـ ــت مسـ و در هشـ

ــرد دفاعی کانادا  باخت بوده‌اند. عملکـ
ــمار  نیز یکی از نقاط قوت این تیم به شـ
ــازه زمانی  ــی‌رود؛ به‌طوری‌که در این بـ مـ

شش کلین‌شیت ثبت کرده‌اند.
هرچند کانادا در تاریخ جام جهانی تنها 
ــانده، اما این بار با خط  دو گل به ثمر رسـ
ــا به میدان  ــه و آماده پـ حمله‌ای باتجربـ
ــن  ــد، بهتریـ ــان دیویـ ــذارد. جاناتـ می‌گـ
گلزن فعلی فوتبال کانادا، تنها یک گل تا 
ــیدن به رکورد ۴۰ گل ملی فاصله دارد  رسـ
ــای اصلی گلزنی تیمش  و یکی از امیدهـ
خواهد بود. در کنار او کیل لارین نیز قرار 
ــی از مهره‌های  ــت یکـ دارد که سال‌هاسـ

کلیدی فوتبال کانادا محسوب می‌شود.
البته نگرانی‌هایی نیز در اردوی میزبان 
وجود دارد. آلفونسو دیویس، کاپیتان و 
ــتاره نامدار تیم، به دلیل مصدومیت  سـ
ــخصی دارد  ــرایط نامشـ همسترینگ شـ
ــاس را  ــن دیدار حسـ ــت ایـ و ممکن اسـ
ــادا در  ــا این حال کانـ ــت بدهد. بـ از دسـ
ماه‌های اخیر نشان داده که حتی بدون 
دیویس نیز توانایی کسب نتایج مثبت 

را دارد.
 

بازگشت بوسنی پس از دو دهه 
انتظار

ــنی و هرزگووین  ــوی مقابل، بوسـ در سـ
ــیر صعود به  ــازان مسـ یکی از شگفتی‌سـ
ــور از  ــن تیم با عبـ ــود. ایـ ــام جهانی بـ جـ
ــد ایتالیا در  ــد رقبای قدرتمندی ماننـ سـ
ــی‌آف، جواز حضور در دومین  مرحله پلـ

جام جهانی تاریخ خود را به دست آورد.
ــز همانند  ــرگئی باربارز نیـ ــاگردان سـ شـ
ــر  ــازی اخیـ ــت بـ ــود در هشـ ــف خـ حریـ
ــازمان  ــد و از نظر سـ ــت نخورده‌انـ شکسـ
ــرایط مطلوبی دارند. بوسنی  دفاعی شـ
در شش مسابقه اخیر خود هرگز بیش از 
یک گل دریافت نکرده و نشان داده تیمی 

منظم و سختکوش است.
ــی ۲۰۱۴ همچنان در  ــام جهانـ تجربه جـ
ــور باقی مانده  ــواداران این کشـ ذهن هـ
ــا با یک  ــنی تنهـ ــی که بوسـ ــت؛ جایـ اسـ
امتیاز اختلاف از صعود به مرحله حذفی 
ــا امیدوارند در دومین  بازماند. حالا آنهـ
حضور خود عملکرد بهتری ارائه دهند و 

شانس صعود از گروه را زنده نگه دارند.
 

چشم‌ها به ستاره‌ها
ــنی به وضعیت  مهم‌ترین دغدغه بوسـ
ــود. کاپیتان  ــوط می‌شـ ــو مربـ ــن ژکـ ادیـ
ــور به دلیل  ــال این کشـ ــطوره فوتبـ و اسـ
ــه تمرینی  ــانه چند جلسـ مصدومیت شـ
ــورش در  ــت داده و حضـ ــر را از دسـ اخیـ
ــه‌ای از ابهام قرار  ــی در هالـ ترکیب اصلـ
ــئولیت  دارد. در صورت غیبت ژکو، مسـ
ــر دوش ارمدین  ــتر بـ ــه بیشـ ــط حملـ خـ

دمیروویچ خواهد بود.
در سمت مقابل، جاناتان دیوید می‌تواند 
با گلزنی در این مسابقه یکی از رکوردهای 
مهم فوتبال کانادا را ارتقا دهد و نام خود را 
بیش از پیش در تاریخ فوتبال کشورش 

ثبت کند.

ــرای دو تیم ملی کره  ــام جهانی ۲۰۲۶ بـ جـ
جنوبی و جمهوری چک، با یک مأموریت 
ــارا آغاز  ــهر گوادالاخـ ــاز در شـ سرنوشت‌سـ
ــود. در گروهی که مکزیکِ میزبان  می‌شـ
ــای جنوبی نیز در آن حضور دارند،  و آفریقـ
کسب امتیاز کامل این مسابقه، کلید عبور 
ــیدن به مرحله  ــوار و رسـ ــن گروه دشـ از ایـ
ــد بود. این دیدار روز جمعه  حذفی خواهـ

از ساعت ۰۵:۳۰ بامداد آغاز خواهد شد.

کره جنوبی؛ رؤیای تکرار روزهای باشکوه
ــرای دوازدهمین بار  ــوک بـ ــای تائه‌گـ ببرهـ
ــن آوردگاه فوتبال جهان  ــه بزرگ‌تریـ گام بـ
ــه آنها را به  ــاری بی‌نظیر کـ ــد؛ آمـ می‌گذارنـ
ــن تیم قاره کهن در تاریخ جام  باثبات‌تریـ
جهانی تبدیل کرده است. این یازدهمین 
حضور پیاپی کره‌ای‌ها است. با این حال، 
ــه مهربان نبوده؛  ــخ برای آنها همیشـ تاریـ
ــان در سال  چرا که از زمان اولین حضورشـ
ــازی خود  ــروزی از ۳۸ بـ ــا ۷ پیـ ۱۹۸۶، تنهـ
ــده آن به  ــه بخش عمـ ــب کرده‌اند کـ کسـ

میزبانی تاریخی ۲۰۰۲ بازمی‌گردد.
ــانه‌ای آن  هونگ میونگ‌بو، کاپیتان افسـ
ــل طلایی، اکنون به عنوان سرمربی،  نسـ
ــام جهانی  ــره را در جـ ــرای دومین بار کـ بـ
رهبری می‌کند. او که خاطره تلخ حذف در 
مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۱۴ برزیل را 
در کارنامه دارد، این بار با تیمی منسجم‌تر 
ــا تیم بدون  ــت. کره‌جنوبی تنهـ آمده اسـ
ــت در دور مقدماتی قاره آسیا بود و  شکسـ
با ۱۱ برد، ۵ تساوی و ثبت ۴۰ گل، با اقتدار و 

۶ امتیاز اختلاف نسبت به اردن، به عنوان 
صدرنشین صعود کرد. آنها با بردهای پیاپی 
در دیدارهای تدارکاتی اخیر مقابل ترینیداد 
و توباگو )۵-۰( و السالوادور )۱-۰(، با آمادگی 
ــتین تقابل رسمی خود با  کامل برای نخسـ

چک در جام جهانی آماده شده‌اند.

 جمهوری چک؛ پایان انتظار 
۲۰ ساله با غول‌های سرزن

ــیر  ــل، جمهوری چک مسـ ــوی مقابـ در سـ
ـــیار پیچیده‌تری را برای رسیدن به این  بس
ــت  ــت طی کرد. آنها پس از شکسـ تورنمنـ
ــت  ــز مقابل جزایرفارو و از دسـ تحقیرآمیـ
ــی، با  ـــینی گروه به کرواسـ ــن صدرنش رفتـ
ــدند و سرانجام  تغییر کادر فنی مواجه شـ
ــاله و  ــرد ۷۴ سـ ــک، پیرمـ ــاو کوبـ میروسـ
ــت  ــکان هدایت تیم را به دسـ باهوش، سـ
ــی ۲۰۲۲ را از  ــه جام جهانـ ــت. چک کـ گرفـ
ــار در پلی‌آف اروپا  ــت داده بود، این بـ دسـ
ـــنی شانس و درخشش در ضربات  با چاش
ــارک، بلیت  ــل ایرلند و دانمـ ــی مقابـ پنالتـ
ــرد. چک‌ها  ــکا را رزرو کـ ــفر به قاره آمریـ سـ
ــابق دو بار  ــلواکی سـ ــه در دوران چکسـ کـ
نایب‌قهرمان جهان شده‌اند، پس از جام 
جهانی ۲۰۰۶ آلمان هرگز نتوانسته بودند 
ــد. اما فرم  ــابقات صعود کننـ ــن مسـ به ایـ
فعلی آنها فوق‌العاده است؛ ۶ برد پیاپی در 
بازی‌های اخیر، از جمله پیروزی بر کوزوو و 
گواتمالا، روحیه بالایی به شاگردان کوبک 
بخشیده است. سلاح مرگبار چک، بازی 
مستقیم و استفاده از ضربات ایستگاهی 

است؛ جایی که نیمی از گل‌های مقدماتی 
آنها )شامل ۷ گل از روی کرنر( به این شکل 
ــت. بازی در ارتفاع ۲۰۰۰  ــیده اسـ به ثمر رسـ
ــک، آزمون  ــطح دریا در مکزیـ ــری از سـ متـ

استقامت سختی برای آنها خواهد بود.
 

وضعیت بازیکنان و اخبار دو تیم
ــون  ــم‌ها به سـ ــره، تمام چشـ در اردوگاه کـ
ــان این تیم  ــتاره و کاپیتـ هیونگ-مین، سـ
ــتن رکورد  ــا دو گل با شکسـ ــت که تنهـ اسـ
ــه عنوان بهترین  ــاله چا بوم-کون بـ ۴۰ سـ
گلزن تاریخ کشورش فاصله دارد. مهاجم 
ــی در مقدماتی جام  ــس اف‌سـ لس‌آنجلـ
جهانی روی ۱۴ گل تاثیر مستقیم داشت. 
پشت سر او، مثلث زهرآگین هوانگ هی-
ــی کانگ-این  ــونگ و لـ چان، لی جائه-سـ
ــتاره پی‌اس‌جی( وظیفه تغذیه سون  )سـ
ــط دفاعی، کیم  ــده دارند. در خـ ــر عهـ را بـ
ــرن مونیخ، رهبر  ــه، صخره بایـ مین-جائـ
خط دفاعی سه نفره خواهد بود، هرچند 
ــت پا این  ــن به دلیل مصدومیـ چو یو-میـ

تورنمنت را از دست داده است.
ــمت مقابل، پاتریک شیک، مهاجم  در سـ
ــت؛  ــد اول گلزنی چک اسـ ــوزن، امیـ لورکـ
مردی که سابقه درخشان ۶ گل در ۷ بازی 
تورنمنت‌های بزرگ را دارد. پاول سولک به 
ــر او  ــت سـ عنوان طراح اصلی حملات پشـ
بازی خواهد کرد. بازوبند کاپیتانی چک به 
لادیسلاو کریچی، مدافع مستحکم این تیم 
سپرده شده و ماتی کووار، قهرمان ضربات 
پنالتی پلی‌آف، درون دروازه قرار می‌گیرد.

نبرد برای تاریخ‌سازی در تورنتو

کانادا به دنبال نخستین پیروزی جام جهانی
رونمایی از ببرهای آسیا و غول‌های چک در ویترین جهانی

جدال تاکتیک‌ها در ارتفاع گوادالاخارا

  سرمربی: 
خاویر آگیره

گیلرمو اوچوا
خورخه سانچس

 سزار مونتس
 ادسون آلوارس
 خسوس گایاردو

اریک گوتیرس
 آلوارو فیدالگو

 اوربلین پیندا
روبرتو آلوارادو
 رائول خیمنس

 خولیان کینیونس

  سرمربی: 
هوگو بروس

رونوین ویلیامز
خولیسو مودائو
 مبکه‌زلی امبوکازی
 ایمه اوکون
 اوبری مودیبا
تالنته امباتا
 یایا سیتوله
 تبوهو موکوئنا
اسوین آپولیس
 لایل فاستر
 تسپانگ مورمی

22:30
مکزیک - آفریقای جنوبی

پنجشنبه

  سرمربی: 
جسی مارش

ماکسیم کرپو
آلیستر جانستون
 لوک دو فوژرول
 درک کورنلیوس

 ریچی لاریا
تاجون بوکانان

 استفن اوستاکیو
 ایسماعیل کونه

 لیام میلار
جاناتان دیوید

 کیل لارین

  سرمربی: 
سرگئی باربارز

نیکولا واسیلی
دنیس بورنیچ
 آمار گیگوویچ
 نهاد موهرموویچ
 امره ممیچ
امیر چلیک
 ایوان باشیچ
 بایراکتاروویچ
محمید مهمیچ
 ارمدین دمیروویچ
 ادین ژکو

22:30
کانادا – بوسنی

جمعه

  سرمربی: 
مائوریسیو پوچتینو

مت فریز
سرجینیو دست
 کریس ریچاردز

 تیم ریم
جو اسکالی
 تایلر آدامز

 وستون مک‌کنی
 آنتونی رابینسون

مالک تیلمان
کریستین پولیشیچ

فولارین بالوگون

  سرمربی: 
گوستاوو آلفارو

 گاتیتو فرناندس
خوان کاسرس
 گوستاوو گومس
 عمر آلدرته

 جونیور آلونسو 
دامیان بوبادییا
 آندرس کوباس
 دیگو گومس
میگل آلمیرون
 آنتونیو سانابریا
 خولیو انسیسو

04:30
آمریکا – پاراگوئه

شنبه

  سرمربی: 
هونگ میونگ‌بو

کیم سونگ-گیو
 لی جی-هیوک
 کیم مین-جائه

 لی هان-بوم
 سئول یونگ-وو
 هوانگ این-بوم
 پایک سونگ-هو

 لی تائه-سوک
 هوانگ هی-چان

 لی جائه-سونگ
سون هیونگ-مین

  سرمربی: 
میروسلاو کوبک

ماتی کووار
 شالوبک
 هراناک
 لادیسلاو کریچی
 ولادیمیر کوفال
 لکاش چرو
 توماس سوچک
 داوید یوراسک
 لوکاش پرود
 پاول سولک
پاتریک شیک

05:30
کره جنوبی – چک

جمعه

ستاره‌هایی مانند میگل آلمیرون، 
گومس  دیگو  و  انسیسو  خولیو 
مسئولیت خلق موقعیت‌های هجومی 
را بر عهده دارند، اما نقطه اتکای اصلی 
تیم همچنان خط دفاعی قدرتمند به 
رهبری گوستاوو گومس و عمر آلدرته 

است.

 نبردی تاکتیکی در لس‌آنجلس
یکی از جذاب‌ترین تقابل‌های مسابقه، 
نبرد کریستین پولیشیچ با گوستاوو 
گومس خواهد بود. کاپیتان آمریکا 
برای نفوذ به خطوط دفاعی حریف 
کار آسانی نخواهد داشت، چرا که 
گومس یکی از باتجربه‌ترین مدافعان 

حال حاضر آمریکای جنوبی محسوب 
می‌شود.

در میانه میدان نیز تقابل وستون 
مک‌کنی و دیگو گومس می‌تواند 
سرنوشت جریان بازی را تعیین کند. هر 
دو بازیکن نقش مهمی در انتقال توپ و 

کنترل ریتم مسابقه دارند.

ــرم ایده‌آل  ــت به فـ ــان به دنبال بازگشـ و همچنـ
پیش از آغاز رقابت‌هاست.

ستاره‌ها زیر نور افتتاحیه
ــتان‌های این مسابقه  یکی از جذاب‌ترین داسـ
ــود. دروازه‌بان  ــوا مربوط می‌شـ ــه گیلرمو اوچـ بـ
ــاله مکزیک در صورت حضور در این جام  ۴۰ سـ

جهانی می‌تواند به نخستین بازیکن تاریخ تبدیل 
شود که در شش دوره جام جهانی حضور داشته 
است. در خط حمله مکزیک نیز رائول خیمنس 
ــابقه به جمع  ــت دارد با گلزنی در این مسـ فرصـ
ــورش صعود  برترین گلزنان تاریخ تیم ملی کشـ
کند. خولیان کینیونس، آقای گل فصل گذشته 
لیگ عربستان، دیگر مهره خطرناک خط حمله 

میزبان خواهد بود.
ــتر مهاجم  در اردوی آفریقای جنوبی، لایل فاسـ
برنلی و اسوین آپولیس امیدهای اصلی گلزنی به 
شمار می‌روند. آپولیس در مرحله مقدماتی روی 
شش گل تیمش تأثیر مستقیم داشت و یکی از 
ــوب  ــدی تیم هوگو بروس محسـ ــان کلیـ بازیکنـ

می‌شود.


